
A va dá sza ti ér dek kép vi se le tek kez de mé nye zé -
sé re kor mány za ti dön tés szü le tett az 1971 évi Va -
dá sza ti Vi lág ki ál lí tás 50. év for du ló ján, 2021-ben
meg ren de zés re ke rü lõ Va dá sza ti Vi lág ki ál lí tás ról.

2017. õszén a Va dá sza ti Vi lág ki ál lí tás mi nisz te ri
biz to sa gróf Kár olyi Jó zsef a Föld mû ve lés ügyi Mi nisz -
té ri um mal egyez tet ve meg ha tá roz ta a vi lág ki ál lí tás -
hoz kö tõ dõ me gyei fej lesz té sek költ ség ve té si tá mo ga -
tá sá nak elõ i rány za tait. 

A me gyék, a szá muk ra a Föld mû ve lés ügyi Mi nisz -
té ri um ál tal meg je lölt tá mo ga tá si ke ret is me re té ben
prog ram ja vas la to kat ké szí tet tek. Za la me gyé ben az
aláb bi két el kép ze lést ter vez tük meg va ló sí ta ni:

1. pro jekt: Za la Me gyei Va dá sza ti Ok ta tá si Köz -
pont lét re ho zá sa:

Cé lunk a Za la Me gyei Va dász ka ma ra fenn tar tá sá -
ban, tu laj do ná ban lé võ in te rak tív ok ta tó köz pont lét re -
ho zá sa, mely el sõ sor ban óvo dás- és ál ta lá nos is ko lás
ko rú gyer me kek ké pes sé ge i nek fej lesz té sét, a kör -
nye zet tu da tos ság ra ne ve lé sét hi va tott szol gál ni.

A köz pont ban a kor szel le mé nek meg fe le lõ en egy
vir tu á lis ter mé szet já rás sal egy be kö tött a za lai er dõ ket
és vadat be mu ta tó tár la tot sze ret nénk nyit ni, va la mint
– a fel sõs di á kok fi gyel mé nek fel kel té sé re – egy lé ze -
res lö vé szet tel egy be kö tött szi mu lá ci ós va dá szat le -
he tõ sé gét meg te rem te ni.

Az ok ta tá si köz pont ki ala kí tá sát a társ szer ve ze tek -
kel; a Za la Me gyei Va dász szö vet ség gel, a Keszt he lyi

He li kon Kas tély- és Va dá sza ti Mú ze um mal; Zalaerdõ
Zrt-vel és az Or szá gos Er dé sze ti Egye sü let tel (za la -
eger sze gi és nagy ka ni zsai cso port) szo ro san együtt -
mû köd ve sze ret nénk meg va ló sí ta ni.

t 2018. év be ru há zá sa az OMVK Za la Me gyei Te -
rü le ti Szer ve ze te tu laj do ná ba lé võ va dász szék ház
mel let ti in gat lan meg vá sár lá sa.

t 2019. év be ru há zá sa a meg vá sá rolt in gat lan fel -
újí tá sa, és ok ta tó köz pont tá át ala kí tá sa. 

A za lai társ szer ve zet tek kel közö sen óvo dás- és is -
ko lás ko rú fi a ta lok ré szé re  fog lal koz ta tó elõ adá sok,
ve tél ke dõk szer ve zé se. Kí sé rõ prog ra mok ke re té ben
a za lai er dei is ko lák meg lá to ga tá sa, er dei tan ös vé -
nyek be mu ta tá sa. 

t 2020. év be ru há zá sa az in te rak tív tér lét re ho zá -
sa, lé ze res lõpálya ki ala kí tá sa. Pár hu za mo san az elõ -
zõ évi ren dez vé nyek foly ta tá sa. 

t 2021. év be ru há zá sa az ok ta tá si köz pont fej lesz -
té se. Pár hu za mo san az elõ zõ évi ren dez vé nyek foly -
ta tá sa.

t A 2021. év szep tem ber el sõ hét vé gé jén a Za la -
eger szeg vá ros ál tal 7. éve meg ren de zés re ke rü lõ Za -
lai Vad pör költ és Bor fesz ti vál – ZA LAI TE RÍ TÉK – nyi -
tó nap ján „Za la egy a ter mé szet tel” cí mû ál lan dó va dá -
sza ti ki ál lí tás meg nyi tá sa, és va dá sza ti kon fe ren cia
meg ren de zé se a za lai gím szar vas ról.

Az ok ta tá si köz pont meg va ló su lá sa ese tén, ren dez -
vé nyei al kal ma sak lesz nek ar ra, hogy a gyer me ke ken
ke resz tül a szü lõk höz, és is ko lák hoz is el jut va elõ ké -
szít se azt, hogy a 2021-es Va dá sza ti Vi lág ki ál lí tás
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augusz tus 20. és ok tó ber 31. kö zöt ti idõ szak ese mé -
nye it za lai lá to ga tók kal meg tölt sük, tá mo gat va ez zel
a va dá szat, a va dá sza ti kul tú ra nép sze rû sí té sét.

2. pro jekt: „Za la egy a ter mé szet tel” cí mû va -
dá sza ti ki ál lí tás:

Cé lunk egy a za lai gím szar vas meg is mer te té sé re
épü lõ ki ál lí tás lét re ho zá sa, mely ke re te in be lül a me -
gye ter mé sze ti adott sá ga it, va dá sza ti múlt ját és je le -
nét mu tat ná be. A ki ál lí tás köz pon ti ele me a za lai vi -
lág re kord gím bi kák tró fea má so la ta it meg je le ní tõ
tár lat len ne. A ki ál lí tás az ér dek lõ dõ ket tér ké pe ken,
fo tó kon, gyer mek raj zo kon ke resz tül is mer tet né meg
Za la me gyé vel, a za lai er dõk kel és a va dá szat tal.

A za lai va dá sza ti szak köny vek új bó li meg je len te -
té se le he tõ sé get ad na a ko ráb bi szak mai ta pasz ta -
la tok meg is mer te té sé re.

* * *
Az el nök ség egy han gú vé le mé nye alap ján az Ok -

ta tó Köz pont ide á lis he lye a va dász szék há zunk köz -
vet len szom széd sá gá ban va ló sít ha tó meg a leg ra ci -
o ná li sab ban, és a nyu ga ti szom széd in gat lan (te lek,
csa lá di ház) el adá sá val re a li zál ha tó vá is vált.

A világkiállítással kapcsolatos költségvetési for-
rások igény be vé tel ének ide je bi zony ta lan volt, te -
hát meg ol dást kel lett ke res nünk ar ra, hogy az adó -
dott le he tõ ség gel – az el adó vá vált szom szé dos in -
gat lan meg vá sár lá sá val – él ni tud junk. Me gyei el -
nök sé günk dön té se alap ján pá lyá za tot nyúj tot tunk
be 41/2018 szám alatt 2018. áp ri lis 13-án az Or -
szá gos Ma gyar Va dász ka ma rá hoz az „Ismerd meg
a va dá szo kat” if jú ság ne ve lõ prog ram köz pon ti és
me gyei ren dez vé nye i nek, to váb bá az ez zel kap -
cso la tos me gyei in gat lan és egyéb fej lesz té sek tá -
mo ga tá sa cé lú pá lyá za ti le he tõ ség gel él ve.

Az el adó szom szé dos in gat lan vé tel árá val –
mely nek ös  sze gé ben in gat lan for gal mi szak vé le -
mény be szer zé se után ál la pod tunk meg elõ ze te sen
az el adó val – meg egye zõ ös  sze gû 40 mil lió fo rint
nagy sá gú tá mo ga tást pá lyáz tunk meg az zal, hogy
ön erõ ként az in gat lan fel újí tá sát és az ok ta tá si köz -
pont ki ala kí tá sát vál lal tuk.

Az Or szá gos Ma gyar Va dász ka ma ra el nök sé ge
pá lyá za tun kat 30/2018 szá mú ha tá ro za tá ban el fo -
gad ta, a „ki emelt ka ma rai cé lok” ke ret bõl a kért
össze get biz to sí tot ta, azt 2018. jú li us ban ka ma ránk
szám lá já ra át is utal ta. 

Az adás vé te li szer zõ dést meg kö töt tük, az in gat -
lant bir tok ba kap tuk, a vé tel árat tel jes egé szé ben ki -
fi zet tük, a Za la Me gyei Kor mány hi va tal Föld hi va ta li
Osz tá lya 41583/4/2018.07.24 szá mú ha tá ro za tá val
az Or szá gos Ma gyar Va dász ka ma ra Za la Me gyei
Te rü le ti Szer ve ze te tu laj do ná ba a Za la eger szeg
2408 hrsz-ú – ter mé szet ben a Pe tõ fi Sán dor ut ca

37. szám alat ti – in gat lant be je gyez te 2018. no vem -
ber 15-én. (792 négyzetméter la kó ház, ud var, gaz -
da sá gi épü let meg je lö lés)

A tá mo ga tá si szer zõ dés fel té te le volt, hogy ha a
mi nisz té ri u mi költ ség ve tés bõl prog ra munk szin tén
tá mo ga tás ra ke rül ne, ak kor a fen ti tá mo ga tá si
öszsze get vis  sza fi zet jük, ez ter mé sze tes, hi szen
ugyan ar ra a cél ra két tá mo ga tás nem ve he tõ
igénybe.

Az in gat lan biz to sí tá sá val egyi de jû leg meg in dult
Ka ma ránk nál az Ok ta tá si Köz pont prog ram já nak
meg ter ve zé se, az el kép ze lé sek össze gyûj té se,
ab ból a cél ból, hogy 2019-évben az in gat lan át ala -
kí tá sa már a ki ala kí tott prog ram terv re fi gye lem mel
va ló sul jon meg. A va dász szék há zunk és az újon -
nan meg vá sá rolt in gat lan udva rán 2018 no vem be -
ré ben el in dult sa ját for rás ból a te rep ren de zés, az
ud va rok szin te zé se, tér kö ve zé se.

A 2018. au gusz tus 9-i ülé sen  a megyei elnök-
ség lét re hoz ta 3/2018. szá mú el nök sé gi ha tá ro zat -
tal az OMVK Za la Me gyei Te rü le ti Szer ve ze te Ok -
ta tá si Szak bi zott sá gát.  Az alap sza bály 20. § 4) be -
kez dé se alapján az el nök ség fel kér te Gyõrvári At -
ti lát, ka ma ránk tit ká rát, a Bi zott ság el nö ké nek,
Povics No é mit Zalaerdõ Zrt. „Nyitnikék” Er dei Is ko -
lá já nak ve ze tõ jét, Domján Ist vánt, a Za la eger sze gi
Öv eges Jó zsef Ál ta lá nos Is ko la igaz ga tó ját, és dr.
Tóth Csa bát, a He li kon Kas tély mú zeum Va dá sza ti
Mú ze u má nak ve ze tõ jét a Bi zott ság tag ja i nak.

Az el nök ség fel ada tul szab ta az újon nan meg -
vá lasz tott bi zott ság nak, hogy 2019 ja nu ár kö ze pé -
ig ter jes  szen elõ az el nök ség ré szé re rész le tes ja -
vas la tot az Ok ta tá si Köz pont mû köd te té si mód já -
ra. En nek is me re té ben az el nök ség dönt az Ok ta -
tá si Köz pont fel ál lí tá sá ról, mû kö dé si cél ja i ról, fel -
ada tá ról.

Ez úton kér jük a za lai va dá szo kat, hogy az új
intézmény mû kö dé sé re vo nat ko zó ja vas la tok kal, öt -
le tek kel, el kép ze lé sek kel ke res sék meg az Ok ta tá si
Szak bi zott ság el nö két, se gít sék elõ ter ve ink szín vo -
na las meg va ló sí tá sát. Biz to sí ta ni sze ret nénk a za lai
ál ta lá nos is ko lai osz tá lyok ré szé re – elõ re egyez te -
tett idõ pont ban – a tan anya guk hoz kap cso ló dó an
ter mé szet vé del mi, kör nye zet vé del mi fog lal ko zá sok
meg tar tá sát in gye ne sen.

Bí zunk ab ban, hogy az Ok ta tá si Köz pont lét re -
ho zá sa és mû köd te té se elõ se gí ti, hogy a me gye if -
jú sá ga meg is mer ve a va dá szat, vad gaz dál ko dás
va ló di cél ját és mû kö dé sét, el fo ga dó vá vá lik a va -
dá szat, mint te vé keny ség iránt, eset leg itt sze rez
kész te tést ar ra, hogy a jö võ ben va dás  szá, eti kus
va dás  szá vál jék.

dr. Ná dor Lász ló el nök, 
Gyõrvári At ti la tit kár
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